

---

## **В Хабаровском крае проводится проверка информации, размещенной в СМИ, о жалобах жителей села Арка на ненадлежащее поведение сотрудников Рыбнадзора**

В средствах массовой информации размещен материал о том, что жители села Арка Охотского района жалуются на ненадлежащее поведение сотрудников Рыбнадзора. Селяне обвиняют их в том, что они несут службу в состоянии алкогольного опьянения, направляют в их сторону оружие.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1168256>